
 
Az árvízi levonulást követő helyreállítás környezetbiztonsági szempontú 

tájékoztatója 
 
 
 
A helyreállítási munkák környezetbiztonsági szempontjainak érvényesítése érdekében a Helyi 
Védelmi Bizottságok segítségére – az eddig felmerült kérdéseket is figyelembe véve - az 
alábbi szakmai segítségnyújtást, tájékoztatást adjuk: 
 
Hulladékok 
 
Az árvízi elöntés, védekezés során keletkezett hulladékok gyors, szakszerű kezelése 
érdekében a közszolgáltatókkal kell felvenni a kapcsolatot, hogy biztosítsanak hulladékgyűjtő 
konténereket a helyreállítás során keletkező alábbi típusú hulladékokra: települési hulladék, 
veszélyes hulladék, építési-bontási hulladék, uszadékok, elektronikai hulladékok számára. 
Velük szükséges tisztázni, hogy milyen módon (letelepített konténer, rendelésre kiszállított 
konténer, körjárat stb.) tudnak részt venni az utómunkálatokban. 
 
Elszennyezett talaj, föld 
 
Az árvízi elöntés során a lakóingatlanokon, közterületeken kialakult szennyezéseket (pl: 
olajos szennyeződések) fel kell szedni, fel kell itatni, a felszedett szennyezett anyagot, 
felitatót veszélyes hulladékként kell kezelni. Javasoljuk az elszállításra, kezelésre bevonni a 
hulladékkezelési közszolgáltatót, aki rendelkezik a szükséges felkészültséggel és szakmai 
tapasztalattal a probléma kezelésében. Ugyanez vonatkozik az elöntés során keletkező 
festékes, olajos hulladékokra, növényvédőszer maradékokra is. 

 
Védekezés során felhasznált homokzsákok 
 
A felhasznált, beépített és vizet kapott zsákokat össze kell gyűjteni, s hulladékként kell 
kezelni tartalmukkal együtt. Az eddigi tapasztalatok és az ÁNTSZ megállapítása szerint az 
esetleges bakteriális szennyezések a száradás és néhány napos napfény hatására elveszítik 
fertőző jellegüket, s így nem minősülnek veszélyes hulladéknak. Az ilyen homokot a még 
nem rekultivált települési hulladéklerakók nem takart, nem rendezett felületeinek takarására 
fel lehet használni. Javasoljuk ebben a kérdésben is a közszolgáltató bevonását. 
A védekezési munkálatok során keletkező homokzsákok, ill. homok kezelését az OMIT és az 
ÁNTSZ iránymutatása szerint kell végezni. A megtöltött, de fel nem használt zsákokat a 
védelmi vezetők döntése szerint szabadon felhasználhatják. A beépített, de vizet nem kapott 
jutazsákok a művek visszabontása után visszanyerhetők és raktározhatók. 
 
Szennyvíztisztítás, -elvezetés 
 
A szennyvíztisztítással, -elvezetéssel kapcsolatos problémákat kérjük regisztrálják és jelezzék 
a szolgáltató felé. Amennyiben a probléma megoldása rövid úton nem lehetséges, akkor 
jelezzék felénk az alább megadott telefonszámon. 
 
 
 
 



További információk 
 
Amennyiben a területen természetvédelmi szempontú kérdések merülnek fel, azt a tájékoztató 
végén megadott telefonszámon jelezzék. 
 
A településeken jelentkező ivóvízzel kapcsolatos problémák esetében javasoljuk felvenni a 
kapcsolatot a szolgáltatókkal, ill. az ÁNTSZ-szel. 
 
Az elhullott állati tetemek, ill. élelmiszerhulladékok összegyűjtését, kezelését az 
Élelmiszerláncbiztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság tájékoztatásának megfelelően kell 
végezni. Helyben történő elásásuk nem megengedett. Igényfelmérés, konténerek rendelése és 
elszállítása az Igazgatóság felé a 46/342-023 telefaxon, ill. a borsod_megyei@oai.hu e-mail 
címen jelezhető. Sürgős esetben közvetlenül a SZATEV Zrt-hez is lehet fordulni a 46/596-
022 vagy a 46/ 596-020 telefonszámon. 
 
Továbbra is érvényes, hogy a tönkrement elektromos berendezéseket az új készülékek 
vásárlásakor a kereskedőnek le lehet adni, azokat az köteles átvenni. 
 
 
 
E tájékoztatással, vagy ezzel összefüggő bármely környezetvédelmi, természetvédelmi, 
vízügyi jellegű kérdéssel kapcsolatban készséggel állunk a rendelkezésükre a 46/517-394-es 
telefonszámon, valamint az eszakmagyarorszagi@zoldhatosag.hu e-mail címen. Honlapunkon 
(www.emiktvf.hu) a tájékoztatót szükség szerint frissítjük. 
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